11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.10.2010 07:21:38

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2010 14:04:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161641/answer/161671




3mpaBcTByiiTe! [losABIEHKE KPOBU B CIlepMe - IIJIOX0M cuMIToM. HeoO6xoguMo BHITONMHUTE Y 3U
OpraHOB MaJjIOro Ta3a U MPOBECTU OUArHOCTUKY: aHAIU3El MOYH, KPpOoBY, aHanu3sl Ha 3I1I1I],
OHKOMapkepH (anbda-heTonpoTernH, XopruoHUYeCKUM roHagoTponuH, JIIT)



